
Vabilo na enodnevni izlet "Plečnikova Ljubljana"

Izlet odpade zaradi premalo prijav!
  

Dragi članice in člani društva Univerza za tretje življenjsko obdobje Brda,

  

vabimo vas na enodnevni izlet in druženje: "Plečnikova Ljubljana" v soboto, 26.08.2023

  

Več o programu si lahko preberete spodaj.

  

Prijave sprejemamo do 18.8.2023 na telefonske številke:

    
    -  041 393 309  
    -  031 466 342  

  

Vabljeni, da se nam pridružite.                                                                                     

  

Upravni odbor 
Unitri Brda

  Program izleta PLEČNIKOVA LJUBLJANA
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Vabilo na enodnevni izlet "Plečnikova Ljubljana"

  

Jože Plečnik, slovenski arhitekt, rojen v Ljubljani in v stroki podučen na Dunaju, je v Pragi
pridobil pomembno ustvarjalno širino, ki jo je ob prihodu v rodno Ljubljano spretno udejanjil in
ustvaril fenomen, ki mu danes pravimo Plečnikova Ljubljana.

  

  

Odhod avtobusa iz Brd ob 7:00 in vožnja v smeri proti Ljubljani. Pred prihodom na ljubljansko
barje še postanek za wc in jutranjo kavico (na enem izmed počivališč ob avtocesti). Prvi
postanek bo pri cerkvi sv. Mihaela na Barju, kjer se nam bo pridružila tudi lokalna vodnica.
Cerkev, ki jo je arhitekt Jože Plečnik gradil v letih od 1937 do 1940, je ena njegovih
najizvirnejših stavb. Stavba je na zunaj preplet kraške cerkve (zvonik na preslico) z elementi
grškega templja. Zaradi močvirnega terena stoji na pilotih, njena konstrukcija je deloma lesena.
Skozi vitki in prevotljeni zvonik vodi v cerkev zanimivo oblikovano stopnišče. Seveda si boste
ogledali tudi notranjost. Po ogledu se boste z avtobusom zapeljali v Ljubljano do Trnovega, kjer
boste izstopili in nato nadaljevali peš. Najprej si boste z muzejskimi vodniki razdeljeni v skupine
(zaradi prostorske omejitve ni možen vstop cele skupine na enkrat) ogledali hišo, kjer je Jože
Plečnik živel in ustvarjal od leta 1921 do svoje smrti in kjer se je porajala njegova Ljubljana.
Sledil bo sprehod do Trga francoske revolucije in Križank, ter dalje mimo NUKa do Mestnega
muzeja. Po krajšem predahu se boste podali na ogled muzejske razstave, nastale v
sodelovanju s Fakulteto za arhitekturo, UL ter Muzejem za arhitekturo, ki je bila oblikovana ob
150 letnici arhitektovega rojstva. Razstava predstavlja Plečnikove realizirane in nerealizirane
projekte, zapise, intimne skice, načrte, risbe, makete, kipce – med njimi nekateri še niso bili
predstavljeni širši javnosti.
Po ogledu se boste sprehodili preko čevljarskega mostu proti Mestnemu trgu, kjer si bomo
privoščili dobro pozno kosilo v gostilni. Obisk Ljubljane bomo zaključili na prav poseben način, z
vožnjo z ladjico po Ljubljanici in si čudovita Plečnikova dela in ostale ljubljanske znamenitosti
ogledali še z žabje perspektive. Nato se bomo počasi vrnili na avtobus ter se odpravili še do
znamenite Cukrarne, stavbe, ki je kot predelovalnica sladkorja nastala leta 1828 in katere usoda
se je klavrno končala čez 30 let s požarom. Stavbo so za silo obnovili, da so jo lahko oddajali in
v njej se je zvrstilo kar nekaj naših najbolj vidnih literatov. Leta 2021 pa je bila stavba končno
obnovljena in danes je v njej nov prostor za predstavitev sodobne umetnosti. Zgodbo Cukrarne
in del njene notranjosti si bomo na kratko ogledali. Nato se bomo odpravili proti Brdom, kamor
je predviden prihod okoli 21:00 ure.

  

CENA:
45 € na osebo; cena je izračunan pri udeležbi najmanj 40 potnikov na avtobusu
+ KOSILO 22 € na osebo (gobova juha v kruhovi skodelici, pečenka in pražen krompir, jabolčni
zavitek)
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CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz na navedeni relaciji, oglede po programu z vstopnino v
Plečnikovo hišo in Mestni muzej z muzejskimi vodniki, plovbo z ladjico po Ljubljanici, 2 hodni
meni v lokalni restavraciji (brez pijače), lokalnega vodnika (ki se vam pridruži v Ljubljani) ter
organizacijo ekskurzije.

  

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA. OBJAVLJENI NA 
www.porton.si

  

Nova Gorica, 20.07.2023
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http://www.porton.si

